

ЛДШ Рила 2024: Съборен наряд за 19.08.2024г

СУТРИН

1. Песента "Вътрешният глас на Бога"

Вену Бахар сали мусенет.
Туси Бахар. Вену сенет.
Туси Бахар, Вену Бахар
Сали мусенет.
Вену ил биют.
Биют, Биют, Биют

2. Добрата молитва

Господи, Боже наш, Благий ни Небесен Баща, Който си ни подарил живот и здраве да Ти се радваме, молим Ти се, изпроводи ни Духа Си да ни пази и закриля от всяко зло и лукаво помишление.

Научи ни да правим Твоята Воля, да осветяваме Твоето Име и да Те славословим винаги.

Осветявай духа ни, просвещавай сърцата ни и ума ни, да пазим Твоите заповеди и повеления.

Вдъхвай в нас с присъствието Си чистите Си мисли и ни упътвай да Ти служим с радост.

Живота ни, който посвещаваме на Тебе, за доброто на нашите братя и ближни, Ти благославяй.

Помагай ни и ни съдействай да растем във всяко познание и мъдрост, да се учим от Твоето Слово и да пребъдваме в Твоята Истина.

Ръководи ни във всичко, което мислим и вършим за Твоето Име, да е за успеха на Царството Ти на Земята.

Храни душите ни с Небесния Си хляб и укрепявай ни със силата Си, да успяваме в живота си.

Като ни даваш всичките Твои благословения, приложи и Любовта Си да ни е вечен закон. Защото на Тебе принадлежи Царството, Силата и Славата завинаги.

1. Песен: "Бог е Любов";

Бог е Любов, Бог е Любов,
Бог е Любов, Любов, Любов.
Вечна, Безгранична,
пълна със живот,
живот на Благия Божи Дух,
Дух на Благостта,
Дух на Святостта,
Дух на пълен мир и радост
за всяка душа, за всяка душа.
Ний ще ходим в тоя път

на светлината,
на светлината, (3)
в която царува Божията Любов,
Божията Любов, Божията Любов (3)

4. Прочит на Евангелията

От Матей – 18 гл., 1-5 стих

1 В онова време дойдоха учениците при Исуса, и казаха: Кой е най-голям в царството небесно?

2 А Исус повика едно дете, та го постави посред тях,

3 и рече: Истина ви казвам, ако се не обърнете, и бъдете както децата, няма да влезете в царството небесно.

4 И тъй, който смири себе си като това дете, той е най-голям в царството небесно.

5 И който приеме едно такова дете в мое име, мене приема.

От Марка – 12 гл., 29-34 стих

29 А Исус му отговори: Най първа от всичките заповеди е: „Слушай, Израилю: Господ Бог наш е един Господ;

30 и да възлюбиш Господа Бога твоего със всичкото си сърце, и с всичката си душа, и с всичкия си ум, и с всичката си сила.“ Тая е първата заповед.

31 и втора подобна ней: „Да възлюбиш ближнаго твоего както себе си.“ По-голяма от тази друга заповед няма.

32 И рече му книжникът: Добре, учителю, право си казал, че един е Бог, и няма друг освен него,

33 и да го люби някой със все сърце, и с всичкия си разум, и с всичката душа, и с всичката сила, и да люби ближнаго своего както себе си, то е повече от всичките всесъжения и жертви.

34 И като видя Исус че разумно отговори, рече му: Не си далеч от царството Божие. И никой вече не смееше да го попита за нещо.

От Лука – 12 гл., 31-34 стих

31 Но търсете царството Божие, и това всичко ще ви се приложи.

32 Не бой се, мало стадо; защото Отец ви благоволи да ви даде царството.

33 Продайте имота си и дайте милостиня: направете си кесии които не овехтяват, съкровище на небеса което не оскудява, дето крадец не приближава, нито молец разтлева.

34 *Защото дето е съкровището ваше, там ще бъде и сърцето ваше.*

От Йоанна – 15 гл., 7-13 стих

7 Ако пребъдете в мене и думите ми пребъдат във вас, каквото искате ще просите, и ще ви бъде.

8 В това се прославя Отец ми, да принасяте много плод; и така ще бъдете мои ученици.

9 Както Отец възлюби мене, и аз възлюбих вас; пребъдете в моята любов.

10 Ако държите моите заповеди ще пребъдете в любовта ми, както съм аз държал заповедите на Отца си и пребъдвам в неговата любов.

11 Това ви говорих за да пребъде моята радост във вас, и вашата радост да бъде изпълнена.

12 Тая е моята заповед, да имате любов помежду си както ви аз възлюбих.

13 Никой няма по-голяма любов от тази, щото да положи някой душата си за приятелите си.

5. Беседа – „Царството Божие“ – СБ, 21.09.1941г.

(Матей 5)

Размишление

Ще прочета 5 гл. от Евангелието на Матей. В нея се говори за деветте блаженства. Ако приложите блаженствата в живота, ще придобиете нещо ценно. Голямо богатство се крие в тях.

„Блажени нищите духом, защото е тяхно Царството небесно.“ (– 3 стих.)

– Кои са нищите духом? – Които работят. Значи, който работи, ще наследи Царството небесно. Който работи, яде най-хубавата храна; който не работи, на него дават укрухите. Сега, като ви говоря, само ушите се хранят, а не и очите. При това, всички не възприемат еднакво тази храна, понеже слухът им не е еднакво развит. Който има слаб слух, мъчно чува; не може да разбере това, което му се говори. За да чува добре, човек трябва да работи върху слуха си, да го развива. Понякога причината за слабото чуване се крие в ушната кал, която се събира в ушите. Очистете ушите си, за да чувате добре и да разбирате правилно.

Днес всички хора се запитват какво ще стане със света. Питам: какво ще стане с вързания кон и крава? Господарят ги е вързал с въже за едно дърво и ги оставил заедно да пасат. Кравата се дърпа, иска да се освободи от въжето, а конят я пита: „Къде отиваш? Защо не останеш при мене, заедно да пасем? Не съм вълк, да те изям. И двамата сме тревопасни, разбираме се. При това, ти бодеш, а аз ритам; можем да се защитаваме“. – „Искам да бъда свободна“ – отговаря кравата. – „Ако си свободна, ще влезеш в някоя нива да я изпасеш и господарят на нивата ще те накаже. По-добре да си

вързана, отколкото господарят да те наказва. Ако съм свободен, и аз ще направя някаква пакост. Докато ние, тревопасните, не си подадем ръка за взаимна работа; докато не съединим добродетелите си и не разчитаме едни на други, всякога ще се намери някой господар да ни връзва.“ Така се разговаряли конят и кравата около дървото.

Когато слушат някой говорител, хората се запитват защо започва речта си по този начин. Много естествено. Говорителят е музикант и започва речта си от някой тон, за пример, от „до“, от „ми“, от „ре“, от „фа“. След това съчетава тоновете хармонично, според някои гами и образува цяла песен. Който разбира музиката, ще се ползва от песента. Ако тя започва от „до“ като основен тон, това показва, че нещо му тежи на сърцето – мъти някакво яйце. Ако започва от „ре“, яйцето вече се измътило, пиленцето излязло на бял свят – иска да яде. Докато пиленцето е под крилата на майка си, песента започва от „ми“; щом поизрасне, то се крие само вечер под крилата на майка си. Тогава песента започва от „фа“. Сутрин майката води пиленцето със себе си, предава му уроци, как да се храни – това е тонът „сол“. Щом започне самò да се храни, майката го води по гости, на угощение – това е тонът „ла“. Най-после господарят му го продава, заколят го и го слагат в тенджерата да ври – това е тонът „си“. Всички гости се произнасят за пиленцето, че е охранено и добре сготвено. Това е символичното значение на тоновете в обикновения живот.

Като ученици, вие трябва да разбирате нещата по външните им прояви, да не чакате всичко наготово. За пример, спрял се някой под една круша и се запитва дали крушите са узрели. Погледни на земята, ще познаеш. Ако има паднали круши, ще знаеш, че са узрели. Узрялата круша пада и от най-слабия ветрец. Вземи крушата и я използвай. „Как да я използвам?“ – Господарят ти ще те научи. Какъвто е господарят ти, на това ще те научи. Ако господарят ти има характер на свиня, ще те научи да ровиш; ако има характер на вълк, ще те научи да давиш овце; ако има характер на човек, ще те научи на добро. Стремете се да имате за господар истинския човек, да ви научи на добро и да ви води в правия път. Има хора, които стават господари, но не водят човека в правия път. Те не са още истински човеци. Те са самозвани господари. Задачата на човека се заключава в развиване на способността, да различава нещата.

И тъй, ще се учите да различавате доброто от злото, светлината от тъмнината, както в себе си, така и в окръжаващите. Научете се да различавате проявите на различните видове материи – твърда, течна, въздухообразна и светлинна, и да се справяте с тях. За пример, ако не знаете как да се справяте с твърдата материя, не можете да се лекувате от болестите, които тя е причинила. Ревматизмът се дължи на твърдите частици, натрупани около ставите. Недоволството е причина за ревматизма. Като знаете това, бъдете доволни от положението си. Ако днес нямате нещо, след време ще го придобиете. Пазете чистотата на ума и на сърцето си, за да бъдете здрави и добре разположени. Чистата кръв зависи от чистите мисли и чувства. Щом кръвта на човека е чиста, той е неуязвим – никакви болести, никакви смущения не могат да го победят. Той е устойчив и в психическо, и във физическо отношение. Следователно пазете се от лоши мисли, които покварят сърцето; пазете се от лоши желания, които покварят ума. Докато е бременна, жената трябва да държи в ума си чисти желания и в сърцето си чисти мисли, да не поквари кръвта на детето си. Предаде ли своята нечиста кръв на детето си, то ще

носи последствията на тази кръв цял живот. Ще се чудите след това, защо детето ви е болезнено и с жълт цвят на лицето.

Защо се страхуват хората от жълтия цвят? В духовния свят жълтият цвят е свързан с ума, с интелигентността на човека; на физическия свят той е неприятен като цвят на лицето. Човек се плаши от жълтия цвят, защото е изгубил мекотата си. Без мекота този цвят е опасен. Христос казва: „Ако солта обезсолее, хвърля се, нищо не струва“. Следователно, когато жълтият цвят изгуби мекотата си, той не може да предаде знанието, което Мъдростта носи в себе си. За такъв цвят казваме, че е обезсолил. Стремете се към естественото състояние на жълтия цвят, който съдържа мекота. Можете ли да възприемете трептенията на този цвят, вие придобивате нужната светлина и знание, да решавате мъчните си задачи, с по едно, две и повече неизвестни.

Какво означават неизвестните величини X, Y, Z? Те крият в себе си нещо ценно, което се познава само при известни условия. За пример, с буквата Z означаваме неизвестна величина. На български пък казваме „зет“ и пак разбираме нещо неизвестно. Дойде някой момък в дома ви, представя се за добър човек, обича вашата дъщеря. Щом стане ваш зет и влезе помежду ви като приведен зет, тогава виждате какво носи в себе си той, добро или зло. Ако работи, помага в общата работа и се отнася добре с всички, той е добър зет; ако мисли само за себе си и по цели дни се излежава, той не е добър. Значи, искате ли да познаете какво носи човек в себе си, вземете го в дома си като приведен зет. Тогава неизвестната величина Z се превръща в известна. Ще кажете, че той е беден човек. Който има ум да мисли, сърце – да чувства и воля – да действа, не е беден.

Като говоря върху известни въпроси, някои искат да знаят кого имам предвид. Или всички имам предвид, или никого. Ако някой излезе на лице, той не е сам. Барабанчикът бие барабана, но той не е сам, след него идва цял полк. Той съобщава, че след него идват войници, които се предвождат от полковника си – своя началник. Затова, каквото се говори, то се отнася за всички. Христос казва: „Не съдете, за да не бъдете съдени“. „Блажени нищите духом, защото е тяхно Царството небесно“. Това значи: блажени са ония, които не се съблазняват от земните блага и богатства. Какво ще научи ученикът, ако отиде на училище с пълни торби блага и скъпоценности? Не само че няма да научи нищо, но ще смущава и другарите си. Какво ще придобие човек, ако в ума му постоянно стои мисълта за забогатяване? Какво придобива, ако 40–50 години само яде и пие? Вместо да стане по-красив, от година на година той губи красотата и младостта си, лицето му се набръчкава и казва: „Остарях вече!“ – Външно си остарял, сложил си маска на лицето си и играеш роля на старец. Всъщност, вътрешно си млад, имаш желание да живееш. От живота на човека зависи да бъде и външно, и вътрешно млад, да се радва на живота, да се ползва от добрите условия. Пазете се от актьорството. Не ставайте актьори в живота, преждевременно да си сложите бели коси, бради и мустаци и да се подпирате с тояги. Има смисъл да бъде човек истински актьор, да играе своя роля, а не чужда.

Във Варненско някъде се случило нещо особено – един чорбаджия отворил очите на един слепец. Как станало това? Отишли двама просяци в дома на чорбаджията да просят: единият вървял напред и свирел на гадулка, а другият – след него – сляп, подпирал се на тояга. Чорбаджията бил нещо неразположен и като ги видял, започнал да

ги ругае: „Защо не работите, ами сте тръгнали да просите? Сега ще ви дам да разберете кой съм аз!“ Взел тоягата и хукнал след тях. Пръв избягал слепият, след него гъдуларят. Чорбаджията се почудил как може сляп човек да бяга тъй бързо и да не се нуждае от чужда помощ. Каква била работата? Той не бил сляп; замазал очите си с восък – играл чужда роля. Чорбаджията се засмял, разположил се и казал на съседите си: „Чудно нещо! До този момент не знаех, че мога да отварям очи на слепи“.

Кога бият човека? – Когато играе чужда роля. Грешката на просяците не се заключава в това, че търсят начин за прехраната си, но където са избрали такъв, именно, начин. Вместо да се представя за сляп, а другият да свири, по-добре щеше да бъде, ако единият играеше, а другият – свиреше. Така щяха да веселят и себе си и ония, от които искат помощ. Често хората си избират занаяти, които не им подхождат и това става причина да лъжат. Природата има голямо отвращение към лъжата. Тя прощава всички грешки на човека, но лъжата – никога. Избирайте си такова занятие, което ви подхожда. Не оставяйте ума и сърцето си в застои. Хранете се със светли мисли и възвишени чувства, които носят радост и веселие. Съвременните хора се нуждаят от чистота в мисли, в чувства и постъпки. Ако си домакиня и месиш хляб, вземи прясно, доброкачествено брашно, а не такова, което е стояло четири–пет месеца в чували. Яжте всякога чиста, прясно сготвена храна. Американците, които минават за културни хора, се хранят изключително с месо. По три пъти на ден те ядат месо, поради което зъбите им не са здрави. Те имат обичай да пият кафе, а след това да ядат сладолед. Резките промени на храните се отразяват вредно на стомаха, затова много американци страдат от стомашно разстройство. Пазете се от контрастите в живота: в храната, в мислите, в чувствата и в постъпките. За да не страдате, не правете съдружие между добри и лоши мисли и чувства. Това съдружие прави човека недоволен, внася дисхармония в живота му. Очи има, недоволен е; уши, нос, уста има, пак е недоволен; здраве има, също е недоволен. Какво показва това? Нищо друго, освен нищетата на човека. Слаб, неспособен ученик е човек. Всичко му е дадено, но той не може да се ползва от него и не знае да се радва на богатството си. Трябва ли човек да бъде недоволен, когато всичко в света работи за него? Минералите, кристалите, скъпоценните камъни работят за него. Те събират външната светлина, пречупват я в себе си и част от нея изпращат навън, за да се ползва човек от нея. Растенията приемат светлината в себе си и във вид на различни краски – червени, жълти, зелени, сини, розови я изпращат със своето благоухание навън, пак за човека. Той ги възприема във вид на светли мисли и чувства и се укрепва чрез тях. Те са крепост за него – правят го неуязвим в живота. Никаква сила в света не може да победи човека, който се храни със светлината и топлината на своите мисли и чувства. „Блажени кротките, защото те ще наследят земята“. (– 5 стих.) – Не е казано, че силните ще наследят земята, но кротките, т.е. разумните, добрите, които са полезни и за себе си, и за своите ближни. Който е полезен на себе си, на своите ближни, полезен е и на Бога. Това значи кротък човек. Той работи за името Божие и за славата Му. Той работи за Царството Божие на земята. Той работи и за изпълнение на Божията воля. Кроткият разбира смисъла на живота. Като изпълнява Божията воля, човек работи за себе си. Като търси Царството Божие и Неговата Правда, човек работи за ближните си. Като слави Божието Име, човек работи за цялата вселена. Работете по този начин, именно, за себе си, за ближния си и за цялата вселена, за да бъдете обиколени от добри и разумни същества, да придобиете блаженствата в живота.

Изпълнявайте Божията воля, за да бъдете здрави. Търсете Божието Царство и Неговата Правда, за да бъдете полезни на ближните си. Осветявайте Името на Бога, за да влезете във връзка с разумните и добри хора по света. Вън от тези неща човек остава странник и на този, и на онзи свят. Напишете в ума, в сърцето и във волята си следните мисли: „Искам да изпълня Божията воля, за да бъда здрав и полезен на себе си. Искам да намеря Божието Царство и Неговата Правда, за да бъда полезен на ближния си. Искам да осветя Името на Бога на земята, за да се свържа с всички добри, разумни и възвишени души по целия свят“.

Запишете последната и най-важна мисъл: „Без Истината не можете да изпълните Божията воля. Без Мъдростта не можете да намерите Божието Царство и Неговата Правда. Без Любовта не можете да осветите Името на Бога“.

Това е живот вечен, да позная Тебе Единнаго, Истиннаго Бога и Христа, Когото си проводил.

6. Песен Писмото

Когато Любовта царува, смут не става.

Когато Мъдростта управлява,

Редът не се нарушава.

Когато Истината грее,

Плодът цъфти и зрее.

Когато Любовта царува, смут не става.

Когато Мъдростта управлява,

Редът не се нарушава.

Когато Истината грее,

Плодът цъфти и зрее

7. Молитва на Братството

Господи, благослови Всемирното Бяло Братство, което сега присъства между българите и славянството. Укрепи Духа му. Дай вяра, упование и надежда в Тебе на тия, които следват Твоя път, да се съвземат и да Те славят през всичките векове на бъдещето. Стори, Господи, Боже наш, това заради Великото Си Име, с което си знаен през всичките векове горе на Небето и долу на Земята. Направи да се освети Името Ти пред всички ония, които спъват Твоето свято Дело, и да знаят, че Ти си само Един, в Когото няма измяна и Който си всякога силен да помагаш и да избавяш. Разпръсни враговете на Твоето Царство, Господи, от пред Лицето Си, и ние ще Те славим с чисто

сърце, когато ни помогнеш и превъзмogneш да прогоним лукавите духове на ада, които искат да развалят Твоето свято дело. Ти, Господи, сам действай сега с крепката Си ръка.

Стори това заради Господа нашего Исуса Христа, чрез Коего Име Ти си благоволил да Те призоваваме. Нека управляващите в този народ да познаят, че няма друг Господ и Бог освен Тебе. Ти си само Един. Амин.

8. На Учителя

На Учителя покорно

аз ще служа до конца;

Той за мен е път отворен,

що ме води към Отца.

Той за мен е път отворен,

що ме води към Отца.

Господи, ти мой Учител,

в стъпките Си ме води,

и кат мощен покровител,

всякога към мен бъди.

и кат мощен покровител,

всякога към мен бъди.

Дай ми Твоята Мъдрост свята,

и Божествена Любов;

за любов към всички братя

винаги да съм готов.

за любов към всички братя

винаги да съм готов.

И във дни на изпитанье,
Ти бъди ми канара;
тъй за Тебе ще живея
и с Тебе ще вървя.
тъй за Тебе ще живея
и с Тебе ще вървя.
И когато стана жител
на невидимия свят,
о, обични мой Учител,
дай ми Твойта Благодат!
о, обични мой Учител,
дай ми Твойта Благодат!

9. Заповедта на Учителя

Обичай съвършения път на Истината и Живота.
Постави Доброто за основа на дома си, Правдата за мерило, Любовта за украшение,
Мъдростта за ограда и Истината за светило.
Само тогава ще Ме познаеш и Аз ще ти се изявя.

10. Химн на Великата душа

Грее Слънцето,
светло е навсякъде,
обвита е Земята със топла дреха.
Събужда всичко живо,
тече водата, расте тревата,
свежест лъха навсякъде.
Всичко се движи, пълзи и лази,

хвъркат птиците, бягат сърните,
вее вятърът, а човекът стои
и мисли що да прави.

Чува се радостната песен:

„Велик си Ти, Господи,
велики са Твоите дела,
велико е Името Ти над всичко!
Ти цариш във сила и живот,
във знание, Мъдрост,
Истина, Любов.

Велик си Ти, Господи,
велики са Твоите дела,

велико е Името Ти над всичко!“

11. Поздрав на Братството:

„Да се прослави Бог във Бялото Братство и да се прославят Белите братя в Божията
Любов“. (3)

ВЕЧЕР

1. Духът Божий

Духът Божи , Духът Вечни,
Духът Святи, Духът Благии,
Кой пълни сърца ни със любов. (2)
Кой пълни, Кой пълни,
Кой пълни,
Кой пълни сърца ни със любов.
Кой пълни сърца ни със любов.
Със любов, със любов, със любов.
Кой пълни сърца ни със любов.
Кой пълни сърца ни със любов.

2. Молитва на Духа Святий

Господи Боже мой, душата ми на Теб уповава. Послушай молбата ми и дай
внимание на молението ми. Повдигни духа ми и дай утеха на сърцето ми. Покажи
виделината на Твоето Лице.

Господи, заради Твоята Милост подкрепи ме с присъствието на Твоя Свят Дух.
Господи, да дойде Твоето Царство, да възлезе Твоята Правда, да възсияе Твоята Истина, да се въдвори Твоята Любов и да се вселиш Ти, Господи Исусе Христе, Единият Син на Бога Живаго в моята душа.
И да бъде Слава на Господа Бога Отца, изявен в Духа на Своето Слово през всичките векове.

Амин

3. Благославяй

Благославяй, душе моя, Господа!

Не забравяй всите Му Милости,

не забравяй всите Му Благости,

не забравяй всите Му Добрини!

Не забравяй Милостта Му.

не забравяй Благостта Му,

не забравяй Обичта Му.

не забравяй Любовта Му!

(Не забравяй Милостта Му.

не забравяй Благостта Му,

не забравяй Обичта Му.

не забравяй Любовта Му!)

4. Молитва на благодарността

Благодарим Ти, Баща наш, за Великата Любов, с Която си ни възлюбил. Благодарим Ти за живота, който си ни дал. Благодарим Ти за ума, който си вложил в нас. Благодарим Ти за Добротелта, която си турил като основа на нашия живот. Благодарим Ти за Правдата, с която си ни заобиколил. Благодарим Ти за Любовта, с която си ни изпълнил. Благодарим Ти за Великата Ти Мъдрост и Те славим за Твоята Истина, с която си ни озарил. Ние се радваме на живота, който си ни дал, и изпълняваме Твоята Воля. Сега

заради Духа, Който си изпратил да ни ръководи, бъди благословен от всинца ни, сега и всякога. Амин.

5. Благословен Господ

Благословен Господ Бог наш

на всички векове;

благословен Баща наш

на светлите духове,

на светлите духове,

на светлите духове,

на светлите духове,

на светлите духове.

6. Молитва за благословение на българския народ

Господи Боже на Силите, в Името на Христа, чрез което Име Ти Си благоволил да Те призоваваме, ний, Твоите чада, идем тази сутрин(вечер) и припадаме пред Твоите нозе. Молбата ни, Господи, е да благословиш и опазиш българския народ, святата му верига, духовенството, управниците – министри, земеделците, учителите, търговците, всички трудещи се в благороден труд, всички майки и бащи, които вършат благата Ти Воля, и всички добри хора, които работят за Твоето Царство на Земята. Да просветиш Лицето Си над тях и да ги помилваш.

Господи, възвиси Лицето Си над тях и дарувай им мир! Благослови тоя народ в превъзможване всички ухищрения на лукавия и всичките му тъмни сили.

Молим Ти се, благослови душата и духа на тоя народ, за да те хвали и слави през всичките векове на бъдещето.

Амин

7. Поздрав на Учителя

Благословен от Бога ти,

Учителю на Любовта,

задето тъкмо в тези дни

донесе мир и светлина.

Припев:

Добре дошъл, добре дошъл,

Учителю на Любовта;
добре дошъл, добре дошъл,
Учителю на Мъдростта.
Обвити в мрак до този час,
ний бяхме роби на греха,
но чухме твоя кротък глас
и лъхна към нас топлина.

Припев

Учителю благословен,
ти ни сърцата обнови,
запали огън в нас свещен
и сладки думи оживи.

Припев

Учителю, наш скъпи гост,
привет от нас ти приеми;
със радост ний готови сме
да жертваме живота свой

8. **Формулата от Пентаграма:** „ В изпълнението волята на Бога е силата на човешката душа“

9. **Поздрав на Братството:**

„Да се прослави Бог във Бялото Братство и да се прославят Белите братя в Божията Любов“. (3)